

# TIRE PREMIUM SEAL

Pro užitková vozidla



- Jednodušší, rychlejší a bezpečnější
- Zkracuje dobu opravy na silnici
- Technologie bez obsahu latexu
- Šetrné k životnímu prostředí
- S opravenou pneumatikou lze ujet až 1 000 km
- Není nutné rezervní kolo

# WABCO

# Pokroková a nepostradatelná nouzová sada p

## Schváleno předními výrobci automobilů

Tento těsnicí prostředek byl posouzen, testován a schválen předními výrobci vozidel a získal bezpečnostní osvědčení průmyslových certifikačních orgánů, jako je Technischer Überwachungs-Verein (TÜV) a DEKRA.



Nástroj na demontáž ventilku umožňuje snadno odstranit ventilky z jednoduchých i dvojitých pneumatik bez nutnosti demontovat kolo.

Díky WABCO Tire Premium Seal jsou již nyní únavné a zdoluhavé výměny pneumatik minulostí. Vyhněte se výměnám pneumatik na rušných komunikacích a nevystavujte se tak nebezpečí úrazu od kolemjedoucích vozidel. Vyhněte se blokování dopravy a zkraťte čas opravy pneumatiky, když je tma, sněží či prší. Čas jsou peníze, obzvláště při naplánovaném rozpisu jízd, kdy musí být zásilka doručena zákazníkovi včas.

WABCO Tire Premium Seal může zkrácením doby oprav na silnici snížit nebezpečí vzniku nehod. WABCO přináší výrobek, který umožňuje rychle a snadno provést opravu pneumatiky a spolehlivě se vrátit na cestu.

## Dbejte na bezpečnost

Čím více času strávíte na silnici při opravě pneumatiky, tím většímu nebezpečí se vystavujete. WABCO Tire Premium Seal pomáhá provést opravu jednodušeji, rychleji a bezpečněji – máte k dispozici rychlé a spolehlivé utěsnění s minimální dobou na opravu.

## Prodloužení životnosti pneumatik

WABCO Tire Premium Seal je založen na bezlatexové technologii a využívá částice mikrovláken s vynikajícími těsnícími vlastnostmi a velkými výkonovými rezervami. Při tomto nedestruktivním procesu opravy nedochází ke změnám fyzikálních vlastností pneumatik.

Díry po propíchnutí (např. od šroubů či hřebů) až do průměru deset milimetrů lze spolehlivě utěsnit a pneumatiku dále používat. Později může být pneumatika po konzultaci v pneuservisů opravena a dokonce protektorována, aby vyhovovala místním normám a požadavkům.



# Pro pneumatiky s defektem



Pomocí kompresoru nákladního vozidla načerpejte těsnicí hmotu přes nástroj na demontáž ventilku, který také zabraňuje unikům.



Během deseti minut opravíte defekt a můžete pokračovat v jízdě!



Pomocí tlakoměru, který je společně s 10 m dlouhou hadicí součástí soupravy, pravidelně kontrolujte tlak v pneumatice.

## Úspora peněz

Po důkladném utěsnění propichnuté pneumatiky pomocí WABCO Tire Premium Seal lze s pneumatikou ujet dalších téměř 1 000 km, nebo ji používat až 14 dní. Nebudete muset čekat na pojízdný servis nebo kupovat novou pneumatiku. Pneumatiku lze trvale opravit a není třeba kupovat novou, čímž se prodlouží její životnost. Není zapotřebí vozit rezervní kola, pokud to není vyžadováno vyhláškou, čímž lze snížit hmotnost vozidla až o 300 kg, snížit náklady a zvýšit užitečnou zátěž.

## Rychlost

Nástroje na demontáž ventilku v soupravě WABCO Tire Premium Seal jsou konstruovány tak, abyste mohli ventilky rychle a snadno demontovat, přes otvor ventilku naplnit pneumatiku přípravkem WABCO Tire Premium Seal a ventilky zpět namontovat. Dojde k vzduchotěsnému spojení pneumatiky a WABCO Tire Premium Seal Container, které zabraňuje jakémukoli úniku.

WABCO Tire Premium Seal umožňuje provést opravu pneumatiky rychle a bezpečně. S pneumatikou můžete ihned jet rychlostí do 80 km/h, v závislosti na místních dopravních předpisech. WABCO Tire Premium Seal doplňuje integrovaný systém monitorování tlaku

v pneumatikách WABCO IVTM (Integrated Vehicle Tire Pressure Monitoring). IVTM dokáže rozpoznat významné změny tlaku v pneumatikách způsobené netěsností ještě dříve, než dojde ke zničení pneumatiky.

## Čistota

WABCO Tire Premium Seal je šetrný k životnímu prostředí, neboť používá vodu ředitelné částice mikrovláken, které lze snadno a bez nebezpečí pro životní prostředí umýt. Když nastane čas na řádnou opravu defektu, vytře se pneumatika tkaninou a zbytky těsnicího prostředku se vypláchnou vodou, kterou je možné ve shodě s místními předpisy vypustit do odpadu.



Sada dvou nástrojů na demontáž ventilku



WABCO Vehicle Control Systems je jedním z předních světových výrobců řídicích systémů elektronických brzd, stabilizace podvozku, pérování a převodů pro těžká užitková vozidla. Dochází také k nárůstu použití výrobků firmy WABCO v luxusních vozech a sportovně užitkových vozidlech (SUV). Mezi zákazníky WABCO patří největší světoví výrobci nákladních vozů, návěsů, autobusů a osobních automobilů. Společnost byla založena v USA v roce 1869 jako Westinghouse Air

Brake Company, WABCO získal American Standard v roce 1968 a osamostatnila se v roce 2007. Centrála sídlí v belgickém Bruselu, společnost zaměstnává po celém světě více než 7 000 osob v 34 kancelářích a výrobních závodech. V roce 2006 činil celkový obrat 2 miliardy dolarů. WABCO je veřejnou obchodní společností registrovanou na Burze cenných papírů v New Yorku pod značkou WBC.

**Web: [www.wabco-auto.com](http://www.wabco-auto.com)**

